



A Guinness-rekorder Bory-vár **13.**



Napos, gomolyfelhős idő, este, északon zivatarok.

Ma **EMESE** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Jól emlékszem az időpontra: általában május vége, június eleje környékén szoktuk az első gombászással kapcsolatos riportjainkat közölni lapunkban. Így terveztük ebben az esztendőben is, csak maga a gomba nem igazán vett tudomást a szándékunkról, idén valahogy nem akar kibújni ki az avar alól. A hozzáértők azt mondják, általában tíz-tizenkét évente van egy-egy szűkebb esztendő, ám ha jól rémlik, a 2015-ös év is hasonló volt, akkor is hiába várták/vártuk a vargányadömpinget, gyakorlatilag teljesen elmaradt. Valami nincs rendben a természetben, az egyre gyakoribb kánikula, a mind szélsőségsébébé váló nyári viharok mellett talán a gomba is erre figyelmeztet. S ezen persze megint csak mi tudnánk változtatni, ha jobban odafigyelnénk a környezetünkre, tudatosabb, a természettel sokkal inkább harmonizáló életmódot folytathánk.

GYURICZA FERENC

gyuricza.ferenc@zalahirlap.hu



ZALAEGRSZEG Felsőznál több egészséges fa ment tönk्रे

Hatalmas pusztítást vitt végbe a megyeszékhelyen a múlt szerdai vihar. Több évtizedes, egészséges fák dőltek ki, rengeteg növény károsodott végzetesen. A veszteségek felmérése még tart, folyamatosan dolgoznak a veszélyek megszüntetésén. Felvételünkön Tóth-Tanner Balázs faápoló az olai temetőben távolítja el a megsérült ágakat. Irásunkat a 5. oldalon olvashatják

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

A fatemplom VI. fesztiválja

ZALAEGRSZEG Következő hétvégén, július 14. és 16. között rendezik meg Magyarföldön a VI. Fatemplom Fesztivált, amiről tegnap tartottak sajtótájékoztatót a skanzenben. A programokról a két főszervező, *Gryllus Dániel* és *Rátóti Zoltán* adott áttekintést. Az egyedi helyszín idén is szabadtéri koncerteket, iron dalmi műsorokat és szakrális előadásokat ígér. Folytatás hasonló címmel a 16. oldalon.

Saját zsebre kötött üzletet

ZALAEGRSZEG – Saját zsebre dolgozott a biztostársi üzletkötő, az ügyesség üzletszerűen elkövetelt sikksasztás és család miatt emelt vádat ellene.

A főügyesség tájékoztatása szerint a büntetlen előlért, 26 éves nagykanizsai nő megbízási szerződés alapján üzletkötőként képviselt egy zalaegerszegi székhelyű biztostársközvetítő vállalkozást. E munkakörben eljárva 2014 jú-

liusától egy éven át az ügyfelektől átvert biztostársi díjakat nem számolt el a megbízójánál. A fiatal nő ez idő alatt 26 biztostársi szerződést kötött Nagykanizsán és környékén, és a biztostársi típusától függően tíz-húsz ezer forintot vett át, de nem fizette be a biztostársaság számlájára. Volt olyan idős ügyfele, akitől az életbiztostársi díját havonta átvette, de csak kisebb részét továbbította, a többit saját magára költötte.

Csapadék kellene az erdőbe

KÖRKÉP Leginkább esőre lenne szükség, hogy a zalai erdők idén is ellepje a gomba. Sok utánjárással most is össze lehet szedni egy étkezésre valót, ám aki a korábbi dömpinghez szokott, az többnyire kesereg.

Tegnap reggel mindössze két személyautó és egy motorke-rekpár állt a legkedveltebb zalai gombászóhelyek közt számon tartott novai erdő parkolójában. Máskor, a fő gombaszakaszban ugyanitt vagy tucatnyi jármű szokott várakozni az erdőt járó tulajdonosai-ra. Hiába, idén egyelőre nincs gomba – állítják azok, akikkel a délelőtti folyamán összehalálkozunk.

– Sokkal több eső kellene – mondja a novai *Lendvai Jenő*. – Az a körülbelül negyven milliméter, ami az elmúlt napokban esett, nagyon is kevés ahhoz, hogy előbújjon a gomba. A meleg megvan hozzá, a csapadékból azonban sokkal több kellene.

Hasonló véleményen van a torma-földi *Czimer László* is, aki feleségével együtt érkezett a parkolóba. A házaspár öt éve, Budapest mellől költözött Zalába, saját bevallásuk szerint éppen amiatt, mert ez az ország egyik legjobb gombatermő vidéke.

– Tagjai vagyunk egy gombászó csoportnak, figyeljük, hogy hol, merre esik eső – mondta a férj. – A radartérkép most itt jelzett komolyabb csapadékot, azért jöttünk a novai erdőbe. Folytatás hasonló címmel a 3. oldalon.

Főhajtás Ruszt József emléke előtt



Bubits Tünde és Szemes Péter a síremléknél FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

ZALAEGRSZEG Tegnap lett volna 80 éves Ruszt József (1937-2005), a Hevesi-színház Kossuth-díjas alapító főrendezője.

Az évforduló alkalmából *Bubits Tünde*, a Pannon Írók Társasága titkára, valamint *Szemes Péter*, a társaság által kiadott Pannon Tükör kulturális folyóirat főszerkesztője a le kegyeletét Ruszt József síremlékénél (*Béres János* alkotása), a Göcseji úti temetőben. Mint Szemes Péter elmondta, büszkék lehetünk rá, hogy 1982-től 87-ig egy ilyen kvalitású színházi szakember bocsátotta számyra Zalaegerszegen az állandó színházat. Olyan legendás előadásokat köszönhetünk neki, mint AZ

Új szak indítása a telephelyen is

NAGYKANIZSA A Pécsi Tudományegyetem Kulturatudományi, Pedagógusképző és Vidéktudományi Karának képviselői egy új szak indításáról tárgyaltak a minap a helyi roma nemzeti önkormányzatával.

Teledi László parlamentári képviselő, a roma nemzetiségi önkormányzat korábbi elnöke elmondta: a Pécsi Tudományegyetem és a nemzetiségi önkormányzat között már évtizedes az együttműködés, aminek keretében korábban kihelyezett képzéseket is bővíztették a Teleki utcai közösségi házban.

Folytatás Lehet még jelentkeznünk közösségszervezőnek címmel a 3. oldalon

HÍRDETÉS

AQUACITY
ZALAEGRSZEG

2017. JÚLIUS 7-9.

Programok
Egész napos nyitáson

7. péntek **INTERSPORT NAP**
8. szombat **A NAGY VÍZVÁLASZTÓ**
9. vasárnap **SPORTNAP**

Családi és sport programok, játékos vetélkedők

aquacity.hu

Színes nyári programok

A határ menti kisváros kínálatából

LETENYE Számos ingyenes rendezménnyel várja a határ menti város, illetve a térség lakóit a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár a nyári hónapokban.

Dömök József, a közművelődési intézmény igazgatója elmondta: igyeksznek valamennyi korosztálynak kedvére való programkínálatot nyújtani az idősokban. Ezek közül elsőként a Seta Téri Zenés Esték sorozat újabb évadját említtette, mely immár másfél évtizedes múltira tekint vissza. Az egyes produkciók között szombatoként, 20 óraor kerül sor, melyeken **Kárász Tímea Fatima** operetténekes, **Németh Norbert** harmonikaművész, **Merics Nikolett** szanzenénekes, a Magyarucca Zenekar és **Tulman Géza**

előadóművész lép fel. A másik sorozat, a Strandszínpad (melynek helyszíne nevéből adódóan a letenyei strandon található) alkalmaira július 7. és augusztus 11. között kerül sor péntekenként 18 órakor: ezeken a Sheba Hastánc Csoport, a horvátországi Kud Vártéks Varazdin mandolin-együttes, a Fatima Zumba Csoport, a letenyei néptánc- és mazzorettcsoport, valamint Letenye Város Fúvószenekara lép színpadra. Mától augusztus 9-ig minden szerdán 14 és 16 óra között pedig „Színes ötletek” címmel kézműves foglalkozásokat tartanak a gyerekeknek a városi könyvtárban. A nyári programokat – ahogy az lenni szokott – a XXXIV. Mura Menti Napok koronázza meg olyan legendás zenekarokkal, mint a Bini és a Karthago.



A megvesztétheji Magyarucca Zenekar (középen a frontember, Z. Lukács Sándor) fellépésmajd

Zalai kötődésű írók részvételével

Nádas és Szálinger a FISZ táborban

VISEGRÁD Bán Zsófia, Nádas Péter, Németh Gábor és Szálinger Balázs is vendége lesz a Fiatal Írók Szövetsége (FISZ) idei nyári táborának, amelyet július 19. és 23. között rendeznek meg Visegrádon.

Az immáron hatodik alkalommal megrendezendő táborban a prózaműhelyeket **Szabó Róbert Csaba** és **Péterfy Gergely**, a líraműhelyeket pedig **Kukorelly Endre** és **Schein Gábor** vezeti majd. A nagy érdeklődésre tekintettel idén is lesz két kritikaműhely **Károlyi Csaba** és **Szirák Péter** vezetésével, a műfordító-foglalyhely pedig **Nádasdy Adám** fogja mentorálni.

Bevezetés a szépirodalomba címmel olyan témák kerülnek majd elő, mint az írószervezetek, publikációs lehetőségek, kommunikáció, szerkesztőkkel és kiadókkal, valamint önmenedzselés és sajtó.

A tábor esti programsávjára kötetlenebb irodalmi beszél-

A Szépirodalmi Figyelő Balkán-számát gulyáspartin

Pattingts, csíszolj!

Régészeti tábor a Göcseji Múzeumban



Nagy Gergely kísérleti régész irányításával a kőbaltá csiszolásához készítik a gyerekek Fotó: A szerző

MAGYAR HAJNALKA
magyar.hajnalka@zalaihirnap.hu

ZALAEGRSZEG A tavalyi siker nyomán idén is régészeti tábor szervezett a Göcseji Múzeumban. Tegnap megnéztük, mivel telik az idő.

Egyenesen a kőkorszakba csöppentünk, a gyerekek had ugyanis hatalmas buzgalommal készített pattingtot és csiszolt szerszámokat arra alkalmas kővekből. Szakértő segítséget is kaptak mindehhez, Nagy Gergely, a szombathelyi Savaria Múzeum kísérleti régészje jóvoltából.

– Mi már évek óta rendezünk régészeti tábor, s a múzeumpedagógiai kapcsolatok révén idén meghívást kaptam Egerszegre – kezdi a szakember. – A foglalkozásokon az ősemberek technikáját alkalmazva készítették a gyerekekkel aratókést és kővésőt. Azt az időszakot idézzük meg, amikor megjelentek Európában az első életermelő kultúrák. A korabeli gabonaféléket fanyelű, kőberakásos élel késekkel aratták le, ilyet készítettünk mi is.

A kísérleti régész pattingtáshoz alkalmas tűzkövet is



Végh Viola és az aratókés

hozott magával, amiből kagylós törésfelülettel választhatókk le a vékony, ám éles pengedarabok, amelyeket aztán fanyelbe applikálnak.

Büszkén mutatja frissen elkészült őskori aratósarlóját az Ady-iskolába járó Végh Viola. – Nagyon érdekel a régészeti, ha lehetőségem nyílik rá, felöltötként is ezt szeretném csinálni... – mondja. Ezután a csiszolt kőkorból lépnék tovább a gyerekek, kipróbálva a kővésőt és kőbaltakészítés fortélyait.

– Zöld palából dolgozunk, ami puha kőzetnek számít, de nem annyira, hogy ne kellene

Mészáló lapra barlangrajzokat is készítek

kítartó munka a megformálásához – halljuk Nagy Gergelytől. – Kőlapon, vizes homok segítségével zajlik a kövek dörzsölése. Órákig is eltarthat a művelet, de a gyerekek nagyon kitartóak.

Tudakoljuk, mivel foglalkozik a kísérleti régész? Mint kiderül, kísérletekkel keresi a választ tudományos kérdésekre. Jelen foglalkozás révén például arra kaphatunk választ, hogy azok a furcsa leletek, amelyek nem egy ásatáson előbukkannak, származhatnak-e gyerekek kezétől. Megesik ugyanis, hogy olyan tárgyak kerülnek elő, amelyek eltérnek a megszokottól. A mai gyerekek munkái támogatást jelenthetnek a kérdés eldöntéséhez.

A régész tábor sok egyébre is alkalmas kőbalt. A résztvevők ellátogatnak a zalavári ásatáshoz, kirándulnak Szigligetre, kutatnak a levéltárban, s középkori életmódbemutatóban is részt vehetnek.

RÖVIDEN

V. ZA-KO a Kvartélyházban

ZALAEGRSZEG Folytatódna a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál előadásai a Kvartélyházban. Ma a Kiadja magát című darabot mutatják be a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatói, holnap, csütörtökön pedig az Április Párizsban című szerelmes vígjáték kímél szórakozást Botos Éva és Szirtes Balázs előadásában. Szombaton bábszínház várja a gyerekeket, a felnőtteket pedig a Mindenki Egerszegre! című rendezvény előadás. mh

Németh János portréfilm

ZALAEGRSZEG A Magyar Művészeti Akadémia portréorozata keretében „Az agyag hangján szólnak a formák” címmel 52 perces film készült Németh János Kossuth-díjas keramikaművészről, az MMA tagjáról. A portréfilmet Singovszki Imre és Tomcsányi Vilmos készítette, s teljes képet nyújt a Nemzet Művésze címmel is elismert alkotóról és munkásságáról. Akinek



Németh János, a műveinek öntő adó állandó kiállításán

eddig nem volt módja megtekinteni a filmet, módot keríthet rá szombaton. Illetve egy héttel később. Július 8-án 11.55-től az M5, majd ugyanezen napon 13.15-től a Duna World tévécsatorna tűzi műsorára a portréfilmet. Július 15-én ugyancsak 13.15-től vetíti a Duna World csatorna. mh

HIRDETÉS

DEMJÉN

2017. JÚLIUS 23. 19.00 óra
Szombathely.
Emlékmű-domb

A ZALAI HÍRLAP AJÁNLJA

2017. JÚLIUS 23. SZOMBATHELY, EMLÉKMŰ-DOMB

Jegyár: 2990 Ft

Jegyek kaphatók ügyfélszolgálati irodánkban: Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49., tel.: 92/312-580

Zala megye kártyaváltrendelkező előfizetőink 5% kedvezménnyel, 2840 Ft-ért vásárolhatják meg a belépőjegyeket ügyfélszolgálati irodánkban.

Ajtóüdvözlő a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes.

A nagy kuruc győzelem emlékére

GYÓRVÁR Látványos két-napos falünnepemlékeztek az 1703-1711-es Rákóczi-szabadságharc kitörésének 314. évfordulójára a Vas megyei Gyórváron „Kuruc Napok” szlogenről Paál István, a Rákóczi Szövetség Zalaegerszegi Szervezetének elnöke számolt be lapunknak.

Kevés helysége van a Kárpát-hazának, ahol ilyen sokrétűen tartják számon a legnagyobb és leghosszabb szabadságharcunkat, s nemcsak az 1706. november 6-7-i, gyórvári csata néven elhíresült ütközet miatt, jelezte **Paál István**.

Mint írta, fájdalmas és látványos a falu déli bejáratánál nemrég felállított I. és II. világháborús hősi halottak emlékműve, és a közelmúltban felépített, lélekharangot magába foglaló emlékkápolna, a Gulágy-táborokba hurcoltakra emlékeztető.

– A Gyórvári csata parancsnokainak és hőseinek felújított emlékműve és annak esztétikus környezet, a gyermekjátékoskkal ellátott kuruc park már időben a példaeurópai szemlést sugározza a kicsiknek. Nagyon illik a jelenlegi ’56-os emlékműre sztrappanszlogenje az itt tevékenykedő

polgárokra és vezetőikre: a meghívott vendégeket, s „Akik nem felejtik hőseiket, ott mindig születnek újak”. A Kuruc Napok rendezvényeit nemcsak járja, megyei vezetők, de a környező polgármesterek is megtisztelték jelenlétükkel. Szép gesztus Gyórvártól, hogy parkjában tűznél több környező helységnek történetét és nevezetességeit bemutató képes, szöveges fahatárba emlékeztet a dél-vasiak múltjára, történelmi emlékeire. A kínáló sátrak személyzete nem csak kitűnő ízekkel, hanem feltűnő kedvességgel és barátságos megnyilvánulásokkal üdítőleg hat vendégekre az egyre elvadulóbb világunkban.

A Kuruc Napok rendezvény központi pódiumán **Kaczor Zsolt** polgármester köszöntötte



Paál István, a Rákóczi Szövetség Zalaegerszegi Szervezetének elnöke és Kaczor Zsolt Mihály, Gyórvár polgármestere FOTÓ: VINCE KORNÉL

MIHŐVICS JÓZSEF

zalaihirlap@zalaihirlap.hu

Negyvenkilencese, akik Szigágyi György ismert monológvákból is megértik egymást. Egy emblemikus korszak gyermekei 6k. Nevezik őket beat-nemzedéknek vagy nagy generációnak. 1963-67 – ez állt anno a közelgő érettségire utaló szalagon, amit a fiúk zakójára és a lányok matrózblúzánák hajtókájára tűztek. Ők tartják 50 éves érettségi találkozójukat. Az egykori kanizsai mezőgazdasági technikum volt diákjai. Miután volt iskolájuk nagy tatarozáson esik át, a kolégium előterében, a hajdán volt klubdelutánok kedvelt helyszínén, az úgynevezett gombában ülnek le emlékezésre, hogy aztán a dél-zalai erdőrenges egyik vendéglőjében fehér asztalnál folyassák a méltóidézést, természetesen a jelent is érintve, ki hogy van, miként szolgál az egészsége.

Ahogy megjegyzik: a hiedelemmel ellentétben nem voltak 6k lázadó diákok. Beálltak a sorba, tettek a dolgukat, tanulnak, terepre jártak gyakorlatra. Külön foglalkoztak a növénytan és külön az állattan elméletével, ám neha a gyakorlatban is megtapasztalták, mit jelent a kukoricakapálás a nyári mezőn és mit a jóságok gondozása egy gazdaságban. A mostaninál kapósabb volt a szakmájuk. Akik többnyire tsz-ben, állami gazdaságban. Akadtak „pályaelhagyók” is, így van közöttük pedagógus, építész, vegyész, hivatalnok. A rendszerváltással a nagyüzemi gazdaságok nagy része váltani kényszerült, egyikük például az adótáncsására nyergelt át. A kitar-
toak, akik negyven évig ma-

keserő élményeiknek is hangot adnak, mondván: a szakma még hagyján, azzal semmi bajunk, de a vele járó újfajta túlkedés, nyomulás már nem az ó világunk.

Nem csoda, hogy a többség, amit lehetett, a nyugdíjat választotta, még ha az sokaknál a létminimum szintjén is mozog. Dolgozni, kertet művelni, avagy éppenséggel karácsonyfázni nem felejtettek el, ezzel kipótolhatják kevéske havi jövedelmüket. Viszont milliómosok, ami a szabadidejüköt illeti. Amiben szinte mindegyikük örömet lelt: az unokázás, még ha az időnként béhiszitterkedéssel is jár.

A témánál vagyunk! Először kerül a kérdés: házasodni, férjhez menni vagy sem? Erre sokasága sorolhatik fel mellett és ellene. A többség harmonikus párkapcsolatban él, ám akad példa az ellenkezőjére, ahol széthúz-a család, aminek általában válás, egy-más kiközösítése a vége, annak megannyi nyűgével, bajával, számtalan szomorú következményével. A nőlencze szószólója Zala nagy szülöttje, Deák Ferencet idézi, aki életrajzról szerint ezt mondta: „A becsületese ember megházasodik, az okos ember nem.” A haza bölcsének mai nagy híve egy másik anekdotát idéz. Eszerint a hatvanadik születésnapja alkalmából tartott ünnepség után így szólt barátaihoz Deák, akit egy csoport haktársért a pesti Angol Király-

Deák mondását

idézi, mely

szerint szeretni

az életben csak

szerezhet.

NAPI REJTVÉNY

3	4								
1		3	2	8	4	6			8
	8	7	9						
		9							
3	8		5	2					
5		5	4	8					3
8	2	9		6	9	3			4
9	1	4	5		2	8			

Kedves Olvasó! A héten közölt rejtvények közül csak a szombati számban lévő megfejtését kérjük beküldeni. A helyes megfejtők között egy értékes ajándékot sorsolunk ki. Előző rejtvényünk megfejtése: A jó mese olyan, ...mint a jó vers, kicsit elemelkedik a földtől.

Csukás István

zoal.hu

									8
		9	2		4		3		
		8			2		4		
				3			5	4	7
			8		5	4	2	6	1
				6					
			3				4	8	2

Része az életünknek!



06-941999-120

ESEMÉNYNAPTÁR 8900 Zalaegerszeg, Ady u. 62.

Gólyahír

tárolás- és mérés eszközei a 19. században; Szőlészet és borászat a Balaton-felvidéken; Állattenyésztési kiállítások; Kovács-, bogvár-, és kádárműhelyek

HEVIZ

Muzeális Gyűjtemény: „A világon egyedüli: Balneológiai és helytörténeti kiállítás”; Hévíz évezredek kiállítása (Egri-egyi Múzeum)

Mozi

ZALAEGERSZEG 20.30 Kivárályház Nyár: 20.30 Kivárályház – kiállítás két részben (A Marosvásárhelyi Művészeti Egyesület vendégjátéka)

Göcseji Múzeum: Központok a Zala mentén; Kisfaludi Strobl Zsigmond gyűjtemény; Németh János Kossuth-díjas keramikaművész kiállítása; Ódonások, újdonságok címmel a múzeum gyűjteményi gyarapodását bemutató tárlat

Keresztury Dezső VMK: „Az idő” címmel kiállítás Pintér József munkáiból

Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum (Falmúzeum utca): Pólczmann Péter fotográfus kiállítása

Kézművesek Háza: Vitrinkiállítás; Molnár Rikó Erzsébet népviseletes babakészítő és Strobl Györgyné gyöngyös nécc készítő Népi Iparművészeti Munkaiból

Református Templom, Kálvin

Terem: „A reformáció történelmi és kulturális öröksége az elő népművészetben”

HÉVIZ

Hévíz Sándor Művelődési Központ: Gelencsér Gábor újságíró dokumentum kiállítása; A Kiskanizsai Általános Iskola tanulóinak kiállítása

Thury György Múzeum: Emberek, utak, kapcsolatok, Dél-Zala évezredek; Dél-Zala, a méhek terített asztala című kiállítás

Magyar Plakát Ház: A 25. Ludwig Nemzetközi Művésztelep – Kendlimajor alkotónak tárlata

KESZTHELY

Helikon Kastélymúzeum: Főúri életforma a 18-19. században; Hintókiállítás; Vadászati kiállítás; Modellvasút kiállítás; Pálmaház; Amazon Ház Látogatóközpont

Balaton Múzeum: Fejereztek a Balaton történetéből; „Aminő a kövek mesélnek”; Keszthelyi ősök, elődök és felmenők – 770 év története a városban és környékén; Történelmi arctermékek kiállítása

Georgikon Major történeti Kiállítóhely: A növénytermesztés eszközei és gépei; Majorok és népe a 18-20. században; A keszthelyi agrárszakoktatás

nalig (amerikai vígjáték); Kis-terem: 15.00 Elválaszthatatlanok (olasz film); 17.00 Testről és lélekről (magyar film)

VONYARCASHEGY: Kert-mozi: 21.00 Szépség és a szörnyeteg (amerikai musical)

Véradás

Zalaegerszegi Területi Vértelátó vérvétele: OTP Bank Nyrt., Zalaegerszeg: 08.30-12.00

Traffipax

08.30-18.15 76-os főút, 75-ös főút; 09.00-19.00 61-es főút, 7-es főút; 09.00-18.30 760-as főút, 71-es főút, Vonyarcvashegy, Sármelették; 09.00-19.00 Kozmadombja, 86-os főút, Zalabaksa, Kálóca, Lenti, Múmor; 09.00-18.45 M70-es, M7-es; További részletes traffipax: www.zaal.hu

Közüzemi ügyelet

Dél-zalai Vízmű, Nagykanizsa: 06(80)314-019
Észak-zalai Vízmű, Zalaegerszeg: 06(80)202-178
E-on Dél-dunántúli Áramszolgáltató Rt. Nagykanizsa: 06(40)545-545; Keszthely: 06(80)205-020; E-on Észak-dunántúli Áramszolgáltató Rt., Zalaegerszeg: 06(40)220-220. Hibabejelentő: 06(80)533-533

Segélyhívók

Mentők: 104
Tűzoltóság: 105
Rendőrség: 107
Általános segélyhívó: 112

Drogsegélyvonal **STOP**
0680-505-678

SZERKESZTŐSÉGI ÜGYLEI

Mai számunkat szerkesztette: **Varga Andor**
Zalaegerszeg
Telefon: 92/502-200
Fax: 92/502-240
Nagykanizsa
Telefon: 93/311-150
Keszthely, Kossuth u. 33.
Előfizetői ügyfélfogadás: Pannon Lapok Társasága
Kiadói Kft.
Zalaegerszeg, Ady u. 62.
Tel.: 06(94)999-120,
fax: 92/502-208
Nagykanizsa, Ady u. 12.
Tel.: 20/426-8055

Emese, Sarolta
Antal, Donát, Kilián, Lőrinc, Metód, Sarolt, Vilibald, Vilmos
Emese régi magyar személynév, Sarolta török eredetű
Katolikus naptár: Zaccaria Szent Antal, Emese, Sarolta
Református naptár: Emese, Sarolta, Liza
Evangelikus naptár: Emese, Sarolta
Zsidó naptár: támuz hónap 11. napja

VISSZATÉR A KÁNIKULA

ZALA MEGYÉBEN MA
a még hűvös hajnalt követően gyorsan emelkedik a hőmérséklet. Délután szikrázó napsütés, felhőtlen idő várható, majd délután egyre több gomolyfelhő kezd növekedni. A késő délutáni, esti órákban, helyi záporok, zivatarok is kialakulhatnak a térségben, de csak kevés helyet érintve. Éjszaka kitisztul az ég, nyugodt, eseménytelen idő ígérkezik. A jellemző hőmérséklet megyei átlaga reggel 13, délután 29 fok körül alakul.

ZALAEGERSZEG
13/29 °C

KESZTHELY
13/30 °C

LENTE
12/29 °C

NAGYKANIZSA
13/29 °C

05:05 17:27
20:49 02:42

ORVOSMETEOROLÓGIAI JELENTÉS:
A nappali felmelegedés már megviselheti az időseket és a keringési rendszerrel kapcsolatos problémákkal küzdőket.

KÖZLEKEDÉSMETEOROLÓGIA:
Ma túlnyomórészt száraz utakon, iszta időben autózhatunk, de a déli utakra, esti időszakban elszórtan előfordulhatnak esőből vízvesztések.

CSÜTÖRTÖK
16 °C 33 °C

PÉNTEK
17 °C 33 °C

SZOMBAT
18 °C 35 °C

Nagyon meleg, derült ég, hőség, nagy rész napos idő, erős UV-sugárzással, gomolyfelhőkkel. KÉSZÜLT A EUROPEAN WEATHER SERVICE ADATAI ALAPJÁN. www.emmet.hu

Büszkeségpont, emlékezés 1956-ra

Dombormű a büntetés-végrehajtási intézetben



Fotó: PU

ZALAEGERSZEG Az 1956-os forradalom és szabadságharc jelképeinek számos fiatalokat és a címerétől megszabadított lyukas zászlót megjelenítő emléktáblát, büszkeségpontot avattak fel kedden a megyeszékhelyen, a büntetés-végrehajtási intézet bejáratát melléti falon.
Farkas Ferenc szobrászművész alkotása a forradalom 60. évfordulójára kiírt pályázat támogatásával valósult meg – közölte érdeklődésünkre Soós Zoltán, az intézet pártfogó és pályázati referense. Az alkotás emlékeztet arra is, hogy anno sokan veszítették el szabadságukat ártatlanul, politikai vádak alapján, tette hozzá.
A márványtáblán a forradalom kezdését, az október 23-i felvonulást kívánja a bronz domborművel megidézni – mondta Farkas Ferenc.

NAPI HUMOR

Nyomozó így szól a szemtanúhoz:
– Nos, tehát ön látta, amint nyolc hulián megvert egy idős hölgyet! És miért nem avatkozott közbe?
– Azért nem nyomozó úr, mert azt sajnos nem láttam, hogy ki kezdte!

CORNER pénzváltó
2017. július 4-i ártóváltás
Nagykanizsa, Erzsébet tér 22.
Tel.: 93/311-461 • www.cornergroup.hu

CHF	279.0000	285.5000
EUR	307.2500	311.5000
GBP	346.0000	357.0000
HRK	41.0000	43.5000
USD	269.0000	273.5000

Zalaegerszeg,
Kovács Károly tér 1.
Tel.: 92/328-770
Nepokoztati ellenőrzési feltevéseket!
Kiszámlázott, és kiszámlázott!
NYITVA: minden nap 8-21-ig

ZALAEGERSZEG ZA-KO Művészeti Fesztivál



Mrožek Egy nyári nap című abszurd színművét mutatták be hétfőn este a Kvartélyházban az V. ZA-KO Művészeti Fesztivál keretében, a Pesti Magyar Színház és a Manna közös előadásaként. Képzőművész Mészáros Máté, író Zsuzsa és Ágoston Péter. Kedden este Parti Nagy Lajos Az étkelés ártalmasságáról című monodrámaját láthatja a fesztivál közönsége ahhoz. FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

VI. Fatemplom Fesztivál



Jobbról: Rátóti Zoltán, Gryllus Dániel, Vigh László, Héder Miklós, valamint Nászaly György szerző a sajtótájékoztatón

A sajtótájékoztatót részt vevő Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, valamint Héder Miklós, a Zala Megyei Kormányhivatal főigazgatója. Hangsúlyozták a kezdeményezés kiemelt fi-gyelemre és támogatásra érdemes, a fesztivált körüllegő lelkeség pedig egyedülálló. Ma-gyarföld a rendezvénynek köszönhetően turisztikai szempontból vált, hiszen az ország távolabbi pontjairól is érkeznek vendégek felfedezni Zala ezen szegletét. A sajtótájékoztatót az Énekmondó és Gryllus Dániel produkciója színesítette, izeltőt adva a fesztivál hangulatából.

Ma is lelki értékeket ad a csata



Dr. Törzsök András szerint méltó lenne ünnepnapnak. Fotó: KESZTYE

lyozta a szónok, majd kórus-énekekkel és szavalattal zárta a megemlékezést.

GARFIELD

Jim Davis

TE NEM BÁNSZ SEMMIT?
DE, IGEN!

AZ ÉLET CSÚPA MEG-BÁNÁS, GARFIELD.
IGY VAN!

PÉLDÁUL, HOGY LOPOD A KAJÁT? LEKÜGÖG ÖBÜLT AZ ASZTALRÓL? AGYONCSAPOD A POKOKAT?
HOGY NEM TANULTAM GÉPELNI!

HOROSZKÓP

KOS (március 21.– április 20.) – A Hold már a Nyilas jegyében, a Vénusz pedig az Ikrék jegyében áll. A legnagyobb kihívást most a monotonitás jelenti az ön számára. Nehezen viseli a hétköznapi egyhangúságot.

BIKA (április 21.– május 20.) – Ha nem is szeretné, mégis meg kell mutatnia az orozslánkörmét. Mert ez most jogos önvédelemnek számít. Mondja ki, amit gondol, vállalja a konfliktust, akár a főnökével szemben is!

IKREK (május 21.– június 21.) – A Merkúr kedvezőtlen fényezésben van az Uránusszal. Ma az apró részletek is sok minden műlhat. Szerződésalkötséskor legyen óvatos, az „apróbetűs” részt is alaposan olvassa el.

RÁK (június 22.– július 22.) – Ne tulajdonítson nagy jelentőséget bizonyos szavaknak, amit mások a fejéhez vágunk. Legálább ön próbálja meg megőrizni a higadságát! Hamarosan megkapja a bocsánatkérést is.

OROSZLÁN (július 23.–augusztus 23.) – Nagyon sok teendője halmozódott fel ezen a héten, de ne akarjon mindennel egy nap alatt végezni. Ennek csak kapkodás lenne a vége, és így sokkal nagyobb a lehetősége annak, hogy hibát vétson.

SZŰZ (augusztus 24.– szeptember 23.) – A Hold a Nyilas jegyében áll. Nehezen viseli ma, ha nem a tervei szerint alakulnak a dolgok, pedig most erre minden esélye megvan sajnos. Viszont képlemes meglepetés is érheti.

MÉRLEG (szeptember 24.–október 23.) – Nagyon kedvező híreket kaphat! Jóra fordulnak a dolgok anélkül, hogy bele kellene avatkoznia. A Hold a Nyilas jegyéből segíteni fog önmagát, hogy kitartson az elhatározásai mellett.

SKORPIÓ (október 24.–november 22.) – A mai napon egy régi jótéteményéért kap dícséretet. Lehet, hogy nem pont attól jön majd az elismerés, akivel jót tett, de az is lehetséges, hogy kerülő úton érkezik a szerencse...

NYILAS (november 23.–december 21.) – Egy barátjával kapcsolatban érezhet sajnálatot. Am, ha belegendol, ön sem szeretné, ha sajnálnák. Problájón megésszerű tanácsokkal vagy konkrét tettekkel segíteni rajta.

BAK (december 22.– január 20.) – Ön nyugodt természet, csak akkor válik agresszívvá, ha kihozzák a sodrából. A mai napon is megtörténhet ez. A támadás nem a személye ellen szól, csak a körülmenyek összejátszása miatt tűnhet úgy.

VIZONTÓ (január 21.–február 20.) – A Hold a Nyilas jegyében áll, a Vénusz átlépett az Ikrék jegybe. Egy fontos dolgot végre kerestül tud vinni. Ma nagyon fontos, hogy ne engedjen meg magának semmiféle hanyagságot!

HALAK (február 21.–március 20.) – Szerdán a Merkúr a Neptunusszal és a Marssal találkozik. Ez erős intuíciót, gazdag kézelőért ad önmagának, a költséget és a művészet iránti érdeklődésért.